

退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越于“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2021年8月5日，已有三亿八千一百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



◀中共当局对非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱的法轮功学员实施100多种酷刑予以摧残。这些酷刑包括：老虎凳、死人床、电击、野蛮灌食、坐铁椅子、打毒针、捆绑等。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江建三江法院预谋非法审判法轮功学员左成华、屠秀霞

黑龙江省建三江法轮功学员左成华、屠秀霞，2021年8月8日去胜利农场传播真相，被胜利农场派出所警察绑架，9月3号被非法批捕。现在黑龙江建三江法院准备非法审判左成华、屠秀霞。建三江法院过去十几年中至少已冤判十六位法轮功学员，致使善良的修炼者遭受残酷的冤狱迫害。

黑龙江大庆市孙文忠等4人被林甸公安局绑架

关于2022年1月8日上午法轮功学员孙文忠等4人被林甸公安局绑架一事的补充：

孙文忠还被关押在太康看守所，家人去要人也没放，其余3人花钱被取保候审回家。但张立国起诉到大庆市开法区检察院。理由是他在家就被绑架，而且还被勒索保证金10000元。其余两人孙德国、戴志东没起诉。

孙文忠，张立国已控告，控告信已邮寄到大庆市检察院等各部门。

黑龙江哈尔滨五常市法轮功学员曹喜锋、张秀丽被迫流离失所

黑龙江哈尔滨五常市法轮功学员曹喜锋、张秀丽（夫妻）家住牛

家镇。2020年4月30日上午9时许，牛家镇派出所指导员杨相承、副所长赵岩、外勤警察惠宇、顾展华，到他们家非法抄家，抢走人民币四万七千元、电脑2台、复印机2台、随身听小广播4个、手机4部、一台、台灯、电视接收频头10个、大法经书90本，自用电视接收器，机顶盒一套等私人物品，把夫妻二人扣押到半夜，因有疫情把他们判了刑，监外执行，才放了人，也就是假释。

现在二人不敢回家流离失所在外，因派出所看疫情一有缓和还伺机寻求机会实施绑架。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员张彦波、杨亚之家被骚扰

哈尔滨市双城区韩甸派出所所长带领两个警察，在大年初四晚上，到新力村法轮功学员张彦波家和法轮功学员杨亚之家抢走莲花灯，还撕对联，撕年画。◇



念九字真言 母亲得福报

【明慧网】我的母亲今年八十七岁了，多年疾病缠身，患有糖尿病、高血压、脑梗、小脑萎缩、记忆力极差。有时意识不清，独自出门，找不到家。近几年，母亲身体每况愈下，自二零一八年起，年年住院；二零一九年血压高达一百八至一百九，意识有时不清醒。

二零二零年上半年，母亲住了两次医院，第二次严重的由120救护车接到医院。在母亲每次住院期间，我都给她放师父讲法录音带，也给母亲讲了我修炼法轮大法后祛病健身的奇效，同时也讲了诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能够逢凶化吉、遇难呈祥。

我们家兄妹几人，除了我修炼之外，他们全都有病，母亲看到我修炼法轮大法这么多年，无病一身轻，六十岁的人，象四十多岁，她很相信大法好。在母亲这几次住院期间，我让她念九字真言，母亲就大声地念，每次住院都恢复得很快，大夫都惊奇地感叹：“这老太

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



太好得这么快！”

二零二零年下半年，母亲又出现了幻视幻听的现象，晚上睡不着觉，寻死上吊的，二十四小时轮流看护她，医院大夫也无计可施。我把母亲接到家里，每天上午，我给母亲读《转法轮》，因为母亲记不住事，有时间，我就陪她敬念九字真言，听师父的讲法录音，看明慧网的真相视频。母亲说要修炼，我就鼓励她说：“诚心敬念九字真言，大法师父就会管你。”

奇迹发生了。到我家第二天起，母亲就开始拉肚子，一天去厕所四、五次，拉了一周，肚子也不疼了，能睡着觉了，能吃能喝，正常了。我激动地说：“妈妈，大法师父管你了，这是给你净化身体

哪！”母亲说：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”从这以后，有时间，我就陪母亲念九字真言。

到了二零二一年，母亲虽然仍在吃药，但她的记忆力比过去明显好多了，精神状态好了，已经全部花白的头发，鬓角上长出了黑发，还抢着干刷碗筷等力所能及的家务活，看东西不戴老花镜了，比六十岁时的眼神儿都好。

有一年夏天，母亲在江边遇到一个不愿听大法弟子讲真相的世人，不但不听，还要打电话举报，母亲立即拦住他说：“人家是为你好，你不愿意听就算了，别打电话举报呀！”看似简单的一件小事，简单的几句话，这件善事，使母亲得到今天的福报。

这正是：善待大法一念间，
人生境界两重天。
诚心敬念九字言，
病去福来喜连连。

感谢慈悲伟大的师父挽救了我母亲的生命，使她能听闻佛法，生命得到净化与升华。（文/黑龙江大法弟子 甘露）◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇